

dolgozat szerint 140 ezer katonára 35.000 család...

szel, rendtel, csak nevezésként akarja lenni az emberi és...

szel, rendtel, csak nevezésként akarja lenni az emberi és forradalmi végeredményben...

Marcaltársulat közgyűlése.

Folyó hó 20-án tartotta a Marcali Vízüzemi társulat közgyűlése, amely igen bizonyára, részben a tárgyszerű felmérés, részben a folyó évi sdyos vizkötés miatt, szokatlan nagy érdeklődéssel nyílt meg...

A gyűlés legfontosabb kérdéskörét határozta volt: az érdeklődő egyhangúlag kimondotta a Marcali mőderbőltés eldőléséért...

A tervek végrehajtásához szükséges cca 1.000.000 P. ny. ellátványai között a költségvetés 70 százalékos államhátré, 15 százalékos kivétel és 15 százalékos államhátré...

A Marcaltársulat a vidék egész gazdaságára rendkívüli bordejű elhatározást bizonyára támogatja Vas, Veszprém és Zala vármegyék alispánjai, főispánjai, az érdekeltektől törvényhatóságok, a Fehérvári és Mosonmagyaróvári Kiszárm. és az Ártér területén megválasztott országgyűlési képviselőik...

Mivel az előbbiek biztonsági tárgyakok miatt az egyik gazdasági szaktörzst egy nyilatkozattal, hogy nincs az egész Kemencsországról közértesítés, az országos szempontból is csak egyetűbb és sürgetőbb, s lehetőleg megoldásra váró problémáit, az államhátré költségeinek éri, hogy a Marcali problémáival olvasdó közértesítésre a közzétöltés-hosszabb távú károsodást foglalja magába.

Kérdő gép- és győrtároló

közvetlenben, pénztárkasszában járva állást keres. Cím: a hirdetésvezetés.

Válaszok gyűjtése: A m. kir. földművelési miniszterúr által kinyitott kedvezményes időjele miatt az országgyűlés részben a kivétel nélküli foglyi hályt a foglyi vadászok által készített és a foglyi vadászok által készített december hó 1-ében ábrázolta egy...

Magyar testvér!

- Nafeledd el, hogy a magyar cukoripar — a (hatvani) Dentsch családdé a magyar aszesszipar — a Leipsinger családdé a magyar vasipar — a (csepelli) Weisz családdé a magyar bőripar — a Wolfner családdé

—DE— a szegénység, a nyomorúság, a tüdővész: A Kovács, — a Kiss, — a Nagy, — a Szabó fejemagyar családoké!

Zászlóavatás Magyaracgensen.

Magyarországi- és magyaracgensen Egyes Égésbiztosító Társaság hazaiak ügyvezető, november 21-én délután a Nemzeti Gyógy-Pártja által adományozott zászlót avatja fel.

Az egyfelölti már két éve mihidök Magyaracgensen országos társaság, melyi Kihívog nagy révedt a szil hazaiak számára, nemcsak a kár-érintésére, s az ifjúság felkeltésére, hanem a gondok elhárítására, a munkások elhelyezésére, a munkások elhelyezésére, a munkások elhelyezésére, a munkások elhelyezésére...

Az évvégi beszéddel a csengeri Hácsy Béni mondotta, rámutatva a szegénységre, a munkások elhelyezésére, a munkások elhelyezésére, a munkások elhelyezésére...

Dr. Szabó Kálmán kertülti NRP titkár mondotta el az évvégi zászlóavató beszéddel, a munkások elhelyezésére, a munkások elhelyezésére, a munkások elhelyezésére...

Vila: Herkénydy Béni előbirnokos ny. a szegénység, a nyomorúság, a tüdővész: A Kovács, — a Kiss, — a Nagy, — a Szabó fejemagyar családoké!

lényaga vilás Herkénydy Béni előbirnokos ny. a szegénység, a nyomorúság, a tüdővész: A Kovács, — a Kiss, — a Nagy, — a Szabó fejemagyar családoké!

Ezután a zászlószegek bevérese következett. Dr. László Lejöz szolgabíró a járás községe, nevében mondott magasszórnyalás beszédet az ifjúsághoz s személti köztársaságára figyelmeztette őket. Gadi György kemencshöggyézi plébános, Lukács István kemencshöggyézi ev. lelkész, a magyaracgensen ifjúság isanyvesztők, Dr. Dobróczy József orvos, dr. Magyar István körorvos, Ung József tanító, Miltión Ilona kemencshöggyézi tanfőnök, Asóth László ev. tanító, a Turai Szövetség kemencsalj Benczényi Bapári Törzse nevében Nagy Imre la. törzsol és még sokan a helyi és vidéki képviselők közül vertek be zászlószeglet, hazafias jelmondatok kiadásában.

Az évvégi pénzügyi banketi kővált a Sport Egyesületi helyiségben, ahol a Sport Egyesület magyaros vendégszerzetet állat vendégtel.

Jó munkát, kővántát s a nemzeti érderecs munkájában eredményt kívánunk a magyar érszettel vezetői Egyesületnek s azok vezetőinek.

Hirtelen halott. Torma Mihály 42 éves kemencshöggyézi vendégfogás pénteken november 26-án reggel hirtelen meghalt. Felesége 2 gyermeke és önműrdolománya gyászolja a népszerű vendégfogást. Temetése szombaton délután lez Kemencshöggyézi.

Karácsonyi villamos bemutató a községháza tanácsstermében

Téli fűtésre

KÁLYHÁK

legolcsóbban és legnagyobb választékban a

HANGYA szövetkezetben

kaphatók.

Brennbergi szén és vágott tűzfűza is állandóan raktáron van.

A légoltalomról.

Iria: Hajas Dénes nyug. ig. tanító.
(Folytatás.)

Nem zárható le a légoltalomra vonatkozó közleményeim, mielőtt általánoságban ne mutattak néz arra, hogy az építészeti rendelkezések betartása és óvóhelyek létesítése mielőbb nagyfontosságú. Nemcsak abból a szempontból hogy az élet és vagyonbiztonságot fokozzuk, hanem a tömegmentesítő kórház és elhárporodásait is megakadályozzuk. A nagy védőes nemcsak azért szükséges, mivel az egyéni, hanem a köz szempontjából is. Mert ha elpusztulnak az erékek, így a házak, gabonakészletek, állatok, a sárguló vetések, kizárk, az mindenképp kára. Lakásosság, éhínség, ennek következtében különféle ragályos betegségek lépnek fel, megkérdőjelel a lakosságot, ellenállás csökken, sőt teljesen elenyed.

Vétek mulasztást követnénk el, ha nem tennénk meg minden lehetőt arra vonatkozólag, hogy kellő előkészület és szervezés útján egy esztendő leglátványosabb veszélyét a minimumra csökkentjük.

Azt sem mondhatjuk, hogy kisebb közegekben nem érhet beintéző a természeti. Az ellenszegen érdeke, hogy a termelői bevételek is veszélyeztetése, így az utánpótlás, élelmezés megakadályozása. Tehát az ország minden helyén szükségessé a megelőző intézkedések és a szervezkedés. Például légvédelmi készültség esetén, ha a gabona már érik a mészén, szükséges-nemcsak házi, de nezei térszéli országok létesítése is, akik a lejártyított vetéseket alkalmas módon elöltik, illetve a fűtőfajredést megkezdik. Nem helyes a lakóházakat egymáshoz közel építeni. Az utcák szélesség legyenek és fásítottak gondoskodjunk. A lakóházakat a hozzáépített gazdasági épületektől társai választása el Mellőzzük a nád, származó tetőbérteket!

Gondoskodjunk megfelelő vízártóló megdecékről ilyen és hasonló óvintézkedésekről nagyban csökkentik a tűvesélyt. Vidéken ugyancsak inkább a gyújtóbombák veszélyeztetésével kell számolnunk, miután a támaszó fénkek is gazdaságosabb egy repülővel mondjuk 1000 db. gyújtóbombát leszárn, mint ritkán lakott helyekre néhány robbanó nehézbombát hadatalian ledobni.

A légvédelem veszélyeztetése hírtőló jelensége a léteggémet, vagy pánik. Ennek kilőzése a szervezkedés kezdi elő, mert nincs meg a lakosságban a biztonság érzete. De ha a lakosság már előre ki van oktatva, teendőire, látja, hogy a léteggémet ellen is lehet védekezni, van óvóhely, hogy a támaszó bizonyságban elhelyezhető, nem veszi el félt. A légvédelem rendezéséről rövid ideig tart, ezután a népek újra folytathatják termelői munkájukat. Az ellenség pedig nem próbálkozik újabb támaszókkal, ha látja, hogy hadatalian a vállalkozása. Mindenképp össze kell fogni a ma-

gyar jövő kiépítésében, nem szabad közömbösen viselkedni egy olyan nagyfontosságú intézmény iránt, mely hivatala van az ország fennmaradását biztosítani. Mindnyájan tudjuk, hogy az országot a családok alkotják, tehát az ország legolcsóbbja is a család és az épület légtőlalmán fog felépülni. Azért mindent legyen hív abban a munkában, amit rád bialak, mert ne feleddük, hogy csakis úgy maradhatott meg e mroknai nemzet ezer évig a népek nagy óceánjában, hogy voltak öntelődő, a köztért "munkálkodó önzelen egyének, akik Deák Ferencet az elváltották: "A nagy mindenképp!"

Egy régi emlékek zámán értekezéseimet!

Midőn Pompeii kiásták a kétezer éves lávarejtől, a város kapujánál egy római katonának a nyaradványára áadtak, azt őrcsényi nem hagyta el akkor sem, midőn a Veszty kilőzése mindenképp menekülésre késztetett. Ott állt őrcsényi mindabálatt!

A polgári és katonsi erények megvoltak a magyarnál is mindenképp. A magyaros fájást a százados viharai sokszor megtepták, de nem törték le, mikélt a költő mondja: "Megtögyva bár, de törve nem, él nemzet e hazán!"

HIRLEK

— Püspöki látogatás. Gróf József püspök úr Ömlőtlőség december 2-án délután 3 órákor Karakó községbe érkezett. Ömlőtlőség látogatása iránt a szükséges intézkedések megtörténtek.

— Névnygyarostók figyelembe. Jövőben a névnygyarostóknál a kettes névhasználat, vagyis a régi és az új név használata nem lehetséges, hanem csak az új nevet lehet használni.

— Szabadság. Dr. Hivag Béla boljai szögletű december 31-ig újbold belegszabadságot kapott.

— Járásdíj kirendelés. Rupprecht Imre József közlegéből, a megárestett megárestett segélyezettől állásra december 31-ig Magyarországi Sándor ovt. legyűző. rendelte ki helyettesít.

— Borászati felügyelő. Az m kir. földmiveltésügyi miniszter a soproni-borászati kerület felügyelőjévé Gy-né Kornélt nevezte ki.

— Adventi hajnalt misék. Hálón, folyó hó 29-én reggel 6 órákor lesz az első adventi hajnali mise az apótlági templomban, melyet Dr. Horváth Károly esperes piébanos mond papi segédteit. Ezt követőleg az egész Adreát folyamán minden hétköznap reggel 6 órákor lesz rórléte hajnali mise.

— Lapszabás. "Levíl egy főszerkesztő" címen megjelen a sájtölőszemny miatt lapunk mált hetét számát a gyűrti ügyesség átállítására a csendőrség előbörte.

— Kultúrét a Kat. Házban. Az iskolánvtűl népművelés céldömölki róm. katib. iskolák körzetének előadás sorozatában, a katib. Kór rendezésében ma, vasárnap este pontosan fél 6 órák kezdettel tartja kultúr estjét a katibolikus Ház nagytermében. Az est műsora: 1. Újváry Vilmos előadása: Kézöltünk él az Isten 2. Dr. Horváth Károly esperes piébanos előadása: A szerentimise képekben énekel. 3. Vincze Mária és Szukits Ilke előadása: A Károlyi Ferenc négykétes zongora szám. 4. Kallós Ferenc négykétes zongora szám. 5. Felkéri a rendezőség a nagyközönséget, hogy az előadások minél nagyobb számban megjelenjen szíveskedjek.

— "Morthy Miklósné" inságoktóló javára a gyűjtési a közési előjárás megindította. Felhívja a közési előjárás a lakosság figyelmét, hogy mikélt a múltban, egy most le szívesen vesszünk és hálsáns fogadunk mindenféle adományt, amelylyel a munka és keresetképtelen elesetteket és elhagyottakat segíthetünk, tehát akár készpénz, akár élelmiszerkezőből álló, akár ruhábanem adományt egyaránt. Mikélt az előző években, úgy ez évben is eléget kell tennünk a Földmiveltésügyi Asszony azon óhajának, hogy az Ó nevében kopogassanak nemeselekk adományokért azokhoz, akik átértek a náluknál sokkál szorultabb viszony között él, szenvedés és a tél zordaságval szemben lehetetlenül álló szegény embertársaik sorsának nehéz küzdelmeit.

CVSE labdarugó szakosztálya december 5-én Mikulás-estet rendez a Vasutas Körben.

— Lengyel legonlísták figyelembe! Felhívja a közési előjárás megindította, akik 1914—18 között a lengyel légtőlalmán, vagy 1919—1921 között a lengyel hadseregben, illetve a Bobua, Olonokai, Ritz különírtányékban lengyel légtőlalmán szolgált a eddig nem jelentkezők, vagy akiknek hozástörtétele a lengyel légtőlalmán házi halált szenvedett, adják le adataikat jegyzőszög 2. számú hivatalában f. é. december hó 4-ig déleltől a hivatalos órák alatt.

— Iparbeszélőtetés. Németh Sándor nagyszomsági baromfikereskedő iparát beszéltette.

— Lavátja a kezét. Nagy Ferenc 25 éves hajnalt naprsám szerdán tavágás közben a felszélrel hátkerejtőre ülött és azt majdnem teljesen levágta. Súlyos sérüléttel a céldömölki kórházba szállították.

— Mikulás-estély. A sport egyesület december 5-én este 8 órákor a vasutasok körében rendezendó mikulás estélyre látott máris nagy érdeklődés mutatkozik. A rendezőség az estélyi apró játékokkal, tárgyalja. Mivel a nagy érdeklődés miatt a Mikulásbácsi nem tud mindenképp gondoskodni, a rendezőség ajánlásoknak tartja, hogy a családok apró ajándékot, perccel, pogácsát, sonkát, kalbászt, szaloncukot hozzanak magukkal. Kenyeret, bort, teát a rendezőség pénzértől nem ad Mégis mindenképp alkalmas nyitlik, hogy kellemesen töltsék el a Mikulás estét. Meghívókat a rendezőség nem küldött szét, hanem ezután is szeretettel kéri a sportlóst és sportpartiót közönség megjelenését.

Ságheggen a déli és keleti kőről 1349—51 szállító a legjobb szállítóskorok eladó. A szállító teljesen bekerítve. Cím a kiadóban.

— Gyömlőcstermelési tanfolyam. A Vasmegegy Gyömlőcstermelők szövetsége november 25-án Céldömölki gyömlőcstermelési tanfolyamot tartott Olasz István szaktőló vezetőjevel. A tanfolyam a járás összes községéből hét-hét-különyt vitt részt.

Magyar üveges Ceľadömölkön!

Tisztelettel értesítem a nagyérdemű közönséget, hogy gróf Tisza István utca 21 szám alatt

üveges üzletet

nyitottam; ezzel megnyílt Ceľadömölkön az első keresztény üveges üzlet. Vállalok: mindenféle üveges szakmába vágó munkát, továbbá képerketeket a legszebb kivitelben és a lehető legolcsóbb áron. Kérem a nagyérdemű közönség szíves pártfogását. Hazafias tisztelettel:

PAPP BÉLA üveges és képerkészítő mester.

— Turul-kulturst Kemenes-mezőn. November 21-én Kemenes-mezőre szállt ki a Turul Szövetség kemenesi aljai Berzsenyi Bajtári Törzse. Este 7 óra körül a hatalmas kultúrba jut teljesen megtöltötte a közönség. Ott láttunk minden számoltató jó magyar embert Kemenes-mezőn, kik nagy érdeklődéssel hallgatták végig a kisnép tiszteletdíj programját. A Hírszékgye elemekeise után Szabó István ev. lelkész üdvözölte a kulturst szereplőit, utána Nagy Imre b. törzslő mondott bevezető beszédet, majd Virág Endre a sajtóró, Prigy Béla a szövetszék fönöségérő, Garay Zsigmond a nacionalizmus és kommunizmus ellenéről, Asbóth Ferenc pedig igazán lenyugtató beszédeben vázolta Nagy-magyarországot és Csanakmagyarországot ismét ismét. A kulturst dalára Boros Kálmán tanító vezetésével szép dalokat adott elő, Csabó Endre tanító pedig Bertalan Béla: Ebreszki című versét szavalta nagy hallgat. A kulturst: 60 testlékes bankett követte a Zsály-vendéglőben. — November 28-án a kemenesi aljai Berzsenyi Bajtári Törzs délután 3 órakor Borsgátán, este fél 7 órakor pedig Egyházasbetyén tart kulturst.

Lapzárta
csütörtök este 7 órakor.

Bizalommal

vásároljon
szőrmeárkat

Székessy György

szőrme-mesternél

Szent-Háromság tér

Telefonhívó: 47.

— Figyelni! „Ahol legnagyobb a vesztés, ott legkezdőbb a segély” mondja a példabeszéd. Vegyen állami sorsjegyet és szerencsés esetben minden gondját elszabadul. Ha nem nyer, jótékonyíggal gyúrtom, mert az állami sorsjegy bevételét közhatalmú, nyomormentesítő és jótékony célra fordítják.

— Fétáron lehet Budapestre utazni annak, aki igazolványt szerz a budapesti borszék birtokában. A nyomormentesítő igazolvány november 24-én (december 4-ig) igazolvány kapható a Budapesti Nemzeti Könyvtárban, Károlyi utca 10. sz. 2. sz. az 1.50 P. befizetés, vagy postafiókjában való előzetes befizetés elhárítására.

— Menetrend megállapításgyűlés. A Magyar Államvasutak szombathelyi üzemeltetősége az 1938. máj. 15-én felbontott új menetrend megállapítása érdekében december 2-án délelőtti 10 órakor a vármegyeháza kislérmében értekezletet tart, ahova az érdekelteket meghívja.

— Záróra megállapítás. Vas vármegye alispánja a jánosbázai kovácsüzlet záróórát éjjel után 3 órában állapította meg.

ÁRNYALÉK	
Az alábbi csütörtök, november 25-én a ceľadömölki helyi vásáron az alábbi árak alakultak.	
Bors	P 12.00—19.50
szőlő	18.00—18.30
árpa	16.00—16.50
zab	14.00—14.50
magyar	11.00—12.00
magyar	2.00—2.50
tojás	0.16—0.18
tej	0.80—1.00
szőlő	0.50—0.60
szőlő	3.20—3.60
szőlő	1.60—2.00
szőlő	0.60—0.70
szőlő	0.90—0.90
vöröshagyma	0.18—0.20
szőlő	0.02—0.03
szőlő	0.04—0.03
szőlő	0.05—0.10
szőlő	0.10—0.14
szőlő	0.06—0.10
szőlő	0.02—0.03
szőlő	0.06—0.08
szőlő	1.00—1.20
szőlő	0.90—0.70
szőlő	0.04—0.05
szőlő	0.15—0.20
szőlő	1.20—1.40
szőlő	1.20—1.20
szőlő	1.50—2.00
szőlő	2.00—4.00
szőlő	3.00—7.80

Hétfőn reggel csak
VIRRADAT-ot
vegyen!
Egyetlen jobb oldali lap. — Ara 10 fillér.

Köszörülni
való dolgait bizalommal
vigye vagy küldje
BAKAI
munkaszörnyébe
P á p a, Győrút 10.
Videki megrendelések sora
saját készítésű!
Bakai
Nagy Zoltán
KÉRFÉLÉKÖZÖSÉGE

— Orsiai tömegek a szentéven. Napról-napra jobban hídonbörökdi kövönalában a jövő évi eucharisztikus szentévi Orsiai sükere. Rekordéve lesz a jövő évi a magyar idénforgalmunk is, hisz csapad október 22-ig közel 60 000 külföldi zarándok jelentettek be az utazási irodák. Az október 22-i egyenleg szerint az egyes országokból jelentettek hozzávetőleges száma: Amerikai Egyesült Államok 5000, Argentína 600, Brazília 600, Kanada 1000, egyéb Délamerika 100, Afrika 200, Ausztrália 200, Ázsia 100, Anglia és Írország 700, Belgium 1200, Hollandia 2000, Dánia, Norvégia és Svédország 300, Finn-, Lett-, Észtország és Litvánia 480, Franciaország 1300, Svájc 800, Olaszország 2000, Spanyolország és Portugália 150, Németország 15 000, Ausztria 5 000, Csehszlovákia 10 000, Lengyelország 2000, Jugoszlávia 5000, Románia 5000, Bulgária 450, egyéb Balkán 100. A jelentkezők száma természetesen napról-napra növekedik, nyggyob a zarándokok megközelítően pontos számának megállapítása csak december végén válik lehetővé.

69. jótékonycélú m. kir. állami sorsjáték.

Húsdécember 2-án.

Felvásárlás 40.000 ar.-F.

Készlettel 10.700 székességi nyarvendég, amelyik mind felvásárlásba vesztett ki.

SORSJEGY ÁRAK:

Egyes: ar. P. 3.
Félt ar. P. 1.00.

Kapható minden osztálysorsjegytől-árúttól, dohányboltokban, valamint a pénz előzetes befizetése után a székesfehérvári m. kir. Pénzügyigazgatóságánál, Budapest, V. Szalay-u. 10.

A nyarvendégnek száma és kétszáz jutalmuk összeállítás.

— Lassan a templomteranyódi Bloch Lajos, 33 éves-jánosai hányag kedden a cségyel, református templom tornyán dolgozott. Munkahelyén az állat elroított és egyenlőval, vesztve keresztet a templom tetejére. Onnan viszont nagy szerencséségre egy szilvára tetelére esett, melynek fele egy darabig lemaradt, nygyob komolyabb sérülés nélkül ér földet a 40 méteres légi út után. Külső és belső zúródások ugyan szenvedett, be is vitték a ceľadömölki kórházba, de állapota nem súlyos.

— Egy hónap szurkolásért. Október közepén történt Pápón, hogy Török József pápái gondnokságú Kras-állapításra társai ingerkedésére annyira leborzult, hogy királmaga birtokait és a birtok legkezdőbb álló legényét megadta. A szombathelyi törvényesek most josszörűen egyhávi fogházba állítják a szurkoló legényt.

Vilámmegállapítás. A Vasvári Elektromos Művek Rt. jövő hó 27-én, 28-án kiadja a rendes közértesítést nyarvendégben, ahol mindenki szívesen látnak és adnak házihoz igazolást.

Legközelebb: a Turul Szövetség közértesítést Berzsenyi Bajtári Törzs. Pénzügyi igazgatóság. Pénzügyi igazgatóság. Pénzügyi igazgatóság.